



## RETIFICAÇÃO Nº 02/2024 DO EDITAL N.º 60/2024-PPG/UEMA

### PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DA UEMA/PIBIC - CNPq/UEMA/FAPEMA e PIBIC-AÇÕES AFIRMATIVAS do CNPq

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão - PPG/UEMA, em conjunto com a Fundação de Amparo à Pesquisa e ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico do Maranhão - FAPEMA e o Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, e em conformidade com a Resolução n.º 1295/2017-CEPE/UEMA, tornam público para conhecimento dos interessados do Edital n.º 60/2024-PPG/UEMA, passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

#### Onde se lê:

#### 11. CALENDÁRIO

ATIVIDADES	DATAS
Inscrição dos projetos	<b>21 de março a 6 de maio de 2024</b>
Resultado de deferimento	27 de maio de 2024
Pedidos de reconsideração sobre a lista de deferidos	28 e 29 de maio de 2024
Análise pelos Comitês Interno e Externo	30 de maio a 1º de julho de 2024
Resultado preliminar	15 de julho de 2024
Pedidos de reconsideração	16 e 17 de julho de 2024
Resultado final	22 de julho de 2024
Indicação de bolsistas/voluntários	23 de julho a 2 de agosto de 2024

#### Leia-se

ATIVIDADES	DATAS
Inscrição dos projetos	<b>21 de março a 9 de maio de 2024</b>
Resultado de deferimento	27 de maio de 2024
Pedidos de reconsideração sobre a lista de deferidos	28 e 29 de maio de 2024
Análise pelos Comitês Interno e Externo	30 de maio a 1º de julho de 2024
Resultado preliminar	15 de julho de 2024
Pedidos de reconsideração	16 e 17 de julho de 2024
Resultado final	22 de julho de 2024
Indicação de bolsistas/voluntários	23 de julho a 2 de agosto de 2024

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves**  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**